



兴国氣體

煤改气专家

地址: 如东高新区城南工业园区国信南路168号 联系电话: 13584617988 13862775275

我县进入“闷烧”模式
最高气温达37℃

本报讯(记者 刘蕾)昨天,记者从县气象台获悉,我县将连续出现高温天气,最高气温达37℃。未来几天,全县大部分地区保持晴好天气,局部地区午后有时有阵雨,最高气温37℃,最低气温28℃。

张军:踩着55℃的地面在执勤

地点:文峰大世界十字路口

时间:上午8点半

自从出梅以来,我县呈现出持续高温天气,气温一度达到37℃。室外热浪袭人,空气混着汽油味灼烧让人窒息,衣服湿透黏在了后背上,皮鞋被地面蒸得几乎要融化,烈日下交警的身影,却从未停歇。记者在县城文峰大世界十字路口采访时发现,路人“全副武装”,行色匆匆,有的戴着太阳帽,有的打着遮阳伞,与穿着整洁的制服、不断跑动的交警形成鲜明对比。热浪阵阵袭来,交警们头上、身上全是汗水,衣服湿了又干,干了又湿,没有一个人叫苦叫累或躲到阴凉处,十字路口干劲有力地指挥手势伴着清脆的哨音铺就了一条畅通平安路。辅警张军在十字路口疏导交通,交通刚刚恢复,又不断有行人跑过来问路。“你一直往北走,第一个路口左转就是。”张军指着方向,胳膊上的汗珠在烈日下闪着光。为了减轻烈日对皮肤的灼伤,身为男交警的张军有时一天要涂十几遍防晒霜,“根本就没用,刚涂上去,就顺着汗流下来了。”张军说,外面气温37℃,地面温度起码也有55℃,现在站在路上指挥,皮鞋感觉就要被烫得融化了,热气直往脚心里钻。由于常年暴露在高温下,张军的脖子和脸早已被晒黑,衣服都已湿透。指挥交通的间隙,张军摘下帽子擦汗,整个头发就像刚刚洗过一样。张军顺手抹了一把脸上的汗,结果原本干净的手套被擦得漆黑一片。“你看我,把墨镜摘下来,就眼眶周围是白净的,其他全晒黑了。”张军笑称,自从当了交警指挥整个人都苍老了许多。据了解,每天清晨从7点30分开始,我县就有交警在全县多个路口疏导交通,无论气温有多高,任灼热的阳光炙烤着皮肤,他们都无怨无悔,能用自己一身汗水换来交通顺畅和市民的平安出行是他们唯一的信念。“只要交通顺畅,我们心里就不堵了。”张军说。每天站在路面一线交警在高温的挑战中,不畏艰苦,知难而上,总是哨子不离口,手势不停挥,指挥不歇步,竭力维护着交通秩序。许多人值一个班下来,嘴唇干裂,嗓子沙哑,浑身酸痛;许多人由于汗水、雨水的浸泡和摩擦,背部生了痱子;许多人由于烈日的曝晒和暴雨的突袭,中暑感冒,但他们轻伤小病不吱声,重病坚持不下火线;有的舍小家为大家,孩子上学、亲人住院顾不上管,一心一意扑在工作上,护送儿童、老人过马路,送急救病人到医院……(见习记者 刘晔)

地点:某建筑物屋顶

时间:上午9点

周俊生:在屋顶上的「桑拿」

三伏天的烈日,像个火球般炙烤着大地。当大部分人在家洗个澡,开着空调睡觉的时候,你不会知道,有人在柏油都被烤至融化的房顶上挥汗如雨。周俊生干太阳能安装这一行已经快8年了。此刻,他正在往真空管的一端涂抹洗洁精,然后用极快的速度把挡风圈套在真空管的上端并露出端口,一只手握住管的尾部,保护尾尖,另一只手握住管的三分之一处,把真空管插入水箱的真空管孔里。待真空管尾部对准托后再拉出,直至真空管与护托靠牢,再把挡风圈紧贴在水箱外壁上。整个过程一气呵成。“动作一定要快,因为在太阳直射下,洗洁精水份很快蒸发,失去润滑作用。”周俊生告诉记者,夏天太阳能效果好,很多人买,还有就是手动上水在高温空箱的情况下会炸管,因此夏天是太阳能需求最旺盛的时候,也是维修更换最频繁的时候。此时一台装完,周俊生喝口水,拿起毛巾擦擦脸,记者发现,年纪轻轻的他满手老茧。“老茧好,这可是宝贝!这叫‘自带装甲’!我们工人手上的老茧是起保护作用的。”他笑着说,刚做这行的时候,一到夏天装太阳能,一不小心就被管子烫个泡,起泡也得干哪,泡就破了,就结痂,再破,再结痂,长此以往就成了老茧。说着话,周俊生把刚刚擦脸的毛巾使劲一拧,水啪嗒啪嗒滴落,然后很快蒸发不见。他掰着指头开始算,现在支撑架都已经安装好,只要完成插管。18管的太阳能根据30分钟插完一台的速度,今天起码还能安装8台,这个小区要在月底验收,真的要抓紧时间了。他说,今天晚上还要抽空去给之前安装的爆管的用户做维修更换,“夏天每天都要洗澡,要赶快给人家把管子换上。”他说完立即拿着真空管走向下一支架架。(记者 张子钦)

高温下的坚守

烈日当空,在我们周围有这样一群人,在城市需要他们的地方坚守自己的岗位,接受着烈日的考验,成为一道最美丽的风景。昨日,记者跟随他们,记录下了部分人的汗水与足迹。

地点:某纯净水公司与港南村

时间:上午10点

陈林:每天搬运2吨水

上午10点,记者来到县城内一家纯净水公司时,送水工陈林,正忙着从三轮车上卸下刚刚从用户家中回收的空纯净水瓶。豆大的汗珠从他的脸颊滑落,他也顾不上擦拭,直到将整车的空桶全都卸完,他才从三轮车上掏出一块毛巾,急匆匆的擦了擦汗。顾不上歇息,他又开始往三轮车上装水。陈林今年刚刚30出头,从事矿泉水运送工作已有5个年头。长期的阳光曝晒,已经让他的皮肤变得黝黑。每天早晨8:30,他就骑上三轮车穿梭在大街小巷,把一桶桶清泉送到用户家里。陈林告诉记者,他的三轮车一次能装30桶水,他每天要运送4.5车水。一桶水的重量约是35斤,算下来,他平均每天要扛2吨的水。好奇驱使,记者也试着扛起水桶帮陈林装水,结果只能勉强用双手抱起,行走几步,就已经坚持不住。“小姑娘力气小,自然扛不动,放着我自己搬吧。”陈林对记者笑了笑,一起身,一俯身之间,他就已经将一桶水搬上车。一车水,很快就装满了。记者驱车跟着陈林来到一户用户家中,由于乡间路窄,车辆无法进入,陈林只得将车停在路边,徒步运水。只见他麻溜的扛起一桶水,三步并作两步的大步向前走,赶着将水送至用户家中,一段500米长的乡间小路,记者要一路小跑才能跟上他的步伐。到了用户家中,他贴心的帮助用户更换上新的饮用水后才离开。扛着一桶水,跑这么多路,累不累,记者不禁有些好奇地发问。“这点路算啥呀,我每天都要扛着水,来来回回的跑几十趟,早就习惯了。”陈林说,最怕的是遇上住在老小区内,没有电梯的用户。只能自己扛着水桶一点点的爬上去,每次爬完楼梯,他都是一身的汗。“我一次只能扛两桶,遇上要好几桶的用户,要来回爬几趟楼梯。中途歇歇,不然吃不消。”陈林的三轮车上挂了一个麻布袋,记者打开瞧了瞧,最上面是一块用来擦汗的毛巾,已经有些旧了,摸在手里有些硬巴巴的。毛巾下面,是一沓送水单。“这些都是我今天要送的,还有十几家没送呢。”陈林告诉记者。在麻布袋的底部,记者还发现了风油精,花露水,人丹等防暑降温用品,他憨憨地笑着:“现在的太阳太厉害了,我又天天在外面晒太阳,我老婆怕我中暑,给我准备了这些东西。”(记者 李亚君)

地点:县城各小吃店

时间:上午11点

薛高:烈日下连续送餐两小时

结束了梅雨期,就迎来了火辣辣的高温天气,我县正式进入了“烘烤”模式。近日,在县城街头小巷,记者注意到外卖小哥明显增多,看来高温天气带来了新一波外卖高潮。距离午餐时间还有两三个小时,县城的一家小吃店就已经陆续接到了不少外卖订单,为了方便消费者,这家店还加入了“美团外卖”、“饿了么”等外卖资讯平台。薛高就职于县城某外卖跑腿公司,负责为客户到县城各餐点取餐并送到客户。他告诉记者,这两天因为高温,在美团这些APP上点餐的人特别多,从上午11点开始,就要到各店取餐,送到下午1点不一定能送完。记者跟随薛高来到县城一家麻辣香锅店,他熟练地拿出手机,将订单内容一一与商家核实,将做好的菜拿走。他告诉记者,这家店还有4个订单,由于店里没有做好只能先送出去再回来取,这样一来,自己往来这家店的次数无形中就增多了。“如果我选择在店里等齐其他客户的菜再一起送出,将会浪费这单客户的时间。”为了不让记者跟着一起晒太阳,他独自一人骑着摩托车送餐去了。记者继续在店里帮忙等餐,在等餐过程中,记者发现这家香锅店的主要订单来自网络,店里的食客只有两三桌。十几分钟后,薛高回来继续取餐,他拿着手机给我看,附近两家餐饮店也有订单,他决定碰碰运气看其余两家的订单做好没有,我俩就在烈日下小跑到临近的店铺取餐。火辣辣的太阳直射在皮肤上,真不是滋味。薛高告诉记者,干这行还得脑子活泛,懂得统筹安排时间才行。“这可是年轻人赚到的钱,老年人手机玩不转的。”他说,只有懂得统筹安排时间,对全县各商家和小区非常熟悉才能既节约客户的时间,又给自己省力。记者跟着跑了几家,已经热的说不出话来,只想喝冷饮,根本无心思考哪条路最便捷,先去哪家取餐合适了。相比于午餐,送餐对他来说,就相对轻松多了。“少了太阳直射,人舒服很多。”薛高憨憨地笑着说。(记者 徐小禾)

各地做好高温天气防暑降温工作

丰利 连日来,丰利镇组织人员,对全镇各企事业单位以及施工现场开展检查、督促工作,要求企业为员工备好防暑降温应急救援物资,提供防暑降温饮品,切实做好夏季高温天气防暑降温工作。该镇还要求卫生院、敬老院、社区卫生服务站配齐各种防暑药品,加强医务人员技术培训,确保群众出现中暑事件后能够及时得到救助;镇工业服务中心督促企业尽量避开中午高温时段作业,合理安排工作时间,防止因高温天气引发的员工中暑和各类生产安全事故。(驻镇记者 徐海波)

如东天承玻璃纤维有限公司 日前,如东天承玻璃纤维有限公司将专车送来的冰块送到高温生产车间,进行物理降温,预防工人高温中暑。该公司采取缩短当班轮换时间、进行物理降温等综合措施防暑降温促生产。据了解,该公司是一家从事玻纤高端产品生产的,年产值近亿元。公司对高温一线工人采取1小时当班,进行轮换休息再当班的生产方式。对车间放置冰块进行物理降温,做好防暑降温专用饮料的供应,及时发放降温费,保护工人的合法权益,促进企业高温季节的正常生产。(驻镇记者 张敏)

曹埠镇 日前,曹埠镇组织安监、综治等部门对辖区企业开展高温安全生产大检查,要求企业在高温期间合理调整班次和作息时间,禁止疲劳作业,严防由高温引发的各类安全事故。该镇制定了防暑工作预案,严格执行24小时值班制度,细化完善了高温期间安全生产责任制,重点检查建筑工地、露天作业场所、高温作业场所等施工单位的防暑降温各项措施的落实情况,督促辖区内生产、经营性和企业合理调整作息时间,实行错时排班,配备防暑药品、调整工人饮食,引导群众密切关注天气变化,教育农户避开中午高温时间作业,喷药时要做好自身防护,确保人民群众的生命安全。(通讯员 季金荣 驻镇记者 李长华)

南通托普服饰有限公司 昨天,记者在南通托普服饰有限公司看到,不到200平方米的整烫车间安装了5台湿帘空调。据悉,公司在盛夏到来之际,投入12万元更换了7个车间的水空调,同时将茶水送到各车间。中午的休息时间由原来的一个半小时增加到两个小时。(驻镇记者 丁甫其)

循环经济产业园 日前,循环经济产业园组织专人对辖区50多个重点企业、6个建筑工地开展专项检查,了解企业是否制定并落实了各项防暑降温措施,配备必要的通风或降温设备,合理调整生产班次和作息时间、备齐应急救援药品及提供防暑降温茶水等。该园积极引导群众关注天气变化,避开高温时段劳作,喷洒农药时要做好自身防护,出现中暑中毒时要及时就医。协调供电部门合理分配电量,优先保证群众生活用电。(驻区记者 包玉龙)

岔河镇 昨天,岔河镇动物医院防疫员来到养殖户家中,指导农户用十滴水等药物让生猪在高温下安全度夏。连日来,该镇畜牧兽医站10名监管人员根据统一要求到各自辖区的养殖场和养殖户家中进行现场指导,发放相关资料到养殖户手中;动物医院54名兽医走组到户,根据各个养殖户的具体情况,因地制宜指导他们通过改善周围环境,合理添置降温设备、设施等。做好夏季畜禽疫病的预防工作,指导农户保持舍内的清洁,利用设备或药物除蚊蝇,防止蚊蝇传播疾病,及时清除粪便和垫料等,动员农户控制病毒的传播,遇有病猪、病羊、病鸡等及时进行深埋。(通讯员 余迈 驻镇记者 徐建彬)

向高温下可爱的劳动者致敬

不论是送水工还是交警,再从太阳能维修工到外卖哥,烈日炎炎下,他们都有一个让人肃然起敬的共同点,耐着高温,用汗水与坚持,用执着的职业精神保障了一个城市的正常运转。酷暑下,交警在一个个繁忙的十字路口挥汗如雨,用自己的晒伤换来交通的顺畅;户外,太阳能维修工抓紧作业,以便及时修复破损,为千家万户送去热水……记者捕捉到的还只是一线工人作业场景的一角,还有很多职业者在我们身边默默工作着,从未因为高温天气而间断。或许,有人会说他们只是坚守本岗位职责,不值得大肆宣扬,但笔者不这么认为。若在任何一个环节,有人因高温而懈怠,城市的正常秩序将被打乱,随之而来我们生活各个环节将受到影响。当我们在有空调的办公室工作时,想到这些可爱的人,难道不令人肃然起敬吗?在对他们表示敬意的同时,笔者建议我们要尊重他们的劳动成果,并自觉努力将这种尊重和热爱融入日常生活。少扔一片纸、多省一度电,节约每滴水,提高自身素养,用实际行动尊重他人劳动成果,共同营造美好生活环境。另外,面对这样一个群体,有关部门还要落实高温津贴制度,及时采取各种防暑降温措施,切实提高保障劳动者权益的水平,让劳动者感受城市的关怀。



遇到火灾时沉着、冷静,迅速正确逃生,不贪恋财物、不乘坐电梯、不盲目跳楼。